
Καιρός: Οι τελευταίες προβλέψεις πριν από τις κάλπες – Με καύσωνα και μποφόρ θα ψηφίσουμε

Λίγες ώρες απομένουν από τη στιγμή που ανοίξουν οι κάλπες, και πολλοί από μας
γυρίζουν άρον - άρον από τις διακοπές τους για να ρίξουν την ψήφο τους! ...
  Με τι καιρό θα ταξιδέψουν οι ψηφοφόροι στα χωριά τους και με τι καιρό θα ψηφίσουμε.
Δείτε τις τελευταίες προβλέψεις για τον καιρό του Σαββατοκύριακου:
Σχετικά υψηλές θερμοκρασίες, άνεμοι έως 6 και πρόσκαιρα κατά τόπους έως 7 μποφόρ και
περιορισμένη αστάθεια θα είναι τα κυριότερα χαρακτηριστικά του καιρού έως την Κυριακή
07/07 2019.
Το Σάββατο τοπικά φαινόμενα αναμένονται κυρίως στα δυτικά ηπειρωτικά και την
Πελοπόννησο, ενώ την Κυριακή τα φαινόμενα θα είναι λίγα και τοπικά, κατά κύριο λόγο
στην Πελοπόννησο.
Η θερμοκρασία το Σάββατο 06/07 αναμένεται να φτάσει κατά τόπους τους 37 έως 38oC στα
ηπειρωτικά και τους 35oC στις νησιωτικές περιοχές, ενώ την Κυριακή 07/07 θα παρουσιάσει
μικρή άνοδο και θα φτάσει τους κατά τόπους τους 38 με 39oC στα ηπειρωτικά και τους 36
με 37oC στις νησιωτικές περιοχές.
Οι άνεμοι στα πελάγη θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις έως 5 και πρόσκαιρα κατά τόπους
έως 6 μποφόρ στο Ιόνιο. Στο Αιγαίο οι βόρειοι άνεμοι θα φτάνουν τα 5 έως 6 μποφόρ όμως
στο Νότιο Αιγαίο το Σάββατο 06/07 και την Κυριακή 07/07 θα φτάνουν πρόσκαιρα κατά
τόπους και τα 7 μποφόρ.
Αναλυτική πρόγνωση για το Σαββατοκύριακο

  

ΣΑΒΒΑΤΟ 06-07-2019

  

Γενικά αίθριος καιρός. Στα ηπειρωτικά τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες θα
αναπτυχθούν πρόσκαιρες νεφώσεις και θα εκδηλωθούν τοπικοί όμβροι και μεμονωμένες
καταιγίδες κυρίως στα ορεινά.
Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στο Αιγαίο 5 με 6 μποφόρ.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση και θα κυμανθεί σε κανονικά για την εποχή επίπεδα.
ΚΥΡΙΑΚΗ 07-07-2019
Γενικά αίθριος καιρός. Λίγες πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες στα ηπειρωτικά.
Οι άνεμοι θα είναι βορειοδυτικοί 3 με 5 και στο Αιγαίο τοπικά 6 μποφόρ.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει άνοδο στο Ιόνιο και τα ηπειρωτικά.
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